

国家重点生态功能区再扩容

信阳入列县区目前已超半数

信阳消息(记者 樊立堂)记者昨日获悉,根据中国政府网新近发布的《国务院关于同意新增部分县(市、区、旗)纳入国家重点生态功能区的批复》名单,信阳又有浉河区、罗山县、光山县3个县区名列其中,加之此前商城县、新县已经被批准纳入国家重点生态功能区。至此,信阳市一半以上的县区被纳入国家重点生态功能区。

国家重点生态功能区是指承担水源涵养、水土保持、防风固沙

和生物多样性维护等重要生态功能的区域,同时承担着对风景名胜、自然保护区以及湿地、水源地等重点生态功能区的水源涵养功能。信阳目前森林覆盖率达36.1%,拥有省级以上自然保护区和森林公园19处,大中小水库991座,水资源总量近90亿立方米,大气和水环境质量一直稳居河南省前列。

根据国务院要求,被纳入国家重点生态功能区的各县区,要强化生态保护和修复,合理调控

工业化城镇化开发内容和边界,以保持并提高生态产品供给能力,更有针对性地引导产业的绿色、可持续发展。同时享有财政、投资等方面的优惠政策。

据悉,早在2008年,环境保护部和中国科学院发布的《全国生态功能区划》的名单中,信阳市的商城县、新县、光山县、罗山县和浉河区等5县区已经被列为全国重要生态功能区,在水源涵养、土壤生态保持、生物多样性保护等方面发挥了重要作用。

助脱贫

我市提高兜底对象农村低保补助水平

信阳消息(记者 杨长喜)为进一步提高农村“鳏寡孤独痴残”六类兜底对象的基本生活救助水平,帮助他们及早脱贫,日前,市政府正式下发文件,明确提出提高他们的补助水平。

根据市政府文件规定,六类兜底对象基本生活救助水平具体提高标准为:在享受农村低保A类救助标准的基础上,其低保金每人每月再提高100元,保证其年经济收入达到农村低保标准,不低于国家扶贫线,率先实现政策性脱贫。同时,建立农村低保补助水平自然增长机制,确保兜底对象补助水平与农村低保标准同步增长。

规定同时提出,要健全完善农村低保资金保障机制。各地要按照兜底工作需要将低保缺口资金列入财政预算。兜底对象低保金提高部分由市、县(区)两级按照2:8比例分担解决,确保资金按时发放到位。同时,各地要将提高兜底对象农村低保补助水平工作纳入政府重点督查内容,纳入各级脱贫攻坚工作绩效评价体系,定期组织督查考评;加强对农村低保资金使用管理情况的监管,确保资金使用安全、发放规范。

提素质

市运管局加强党风廉政建设

信阳消息(记者 马依帆)为提高办事效率,强化作风建设,新年伊始,市运管局结合工作实际,采取多种方式,狠抓队伍建设和党风廉政建设。

昨日,记者了解到,为强化工作纪律,提高办事工作效率,市运管局通过召开会议、微信平台、手机短信等方式传达《关于进一步加强上班纪律严格考勤检查的通知》,要求全体工作人员严格遵守工作纪律,杜绝“门难进、脸难看、话难听、事难办”现象,切实消除节后纪律松懈思想,进一步增强纪律意识和责任意识。

同时,持续建设过硬队伍,充分发挥作风建设检查小组的作用,不定期对干部职工执行“八项规定”、上下班工作纪律、在岗工作状态和遵守请假制度等方面情况进行检查。强化督导检查,严格执纪问责,凡有违反,一律严肃处理。

优环境

市行政执法直属大队治理节后市容秩序

信阳消息(王家林)针对春节期间市容管理秩序有所反弹的实际,为给居民营造一个畅通有序、整洁优美的市容环境。近期,市行政执法支队直属大队迅速采取行动,对流动摊点和商铺占道经营行为进行整治,切实治理辖区城市市容环境秩序,共累计清理中山北路、南湖路等占道流动摊点160余处,规范出店经营100余处。

整治行动坚持宣传与疏导相结合,规范与整治相结合,对流动摊点违章占道经营行为进行清理整治,每到一处都耐心细致地对商户进行规劝,要求他们进店经营,并协助将堆放在人行道上的物品搬进店内,引导流动摊贩进入指定地点规范经营,对屡教不改、拒不配合管理的商户,依法暂扣违章物品。通过整治,辖区路段流动摊贩和商铺门前占道经营现象明显改观,有效地保障了辖区居民良好的出行环境。



《张伯行》罗山行

2月15日下午,大型廉政历史豫剧《张伯行》到我市县区的首场演出在罗山行政中心礼堂隆重上演。豫剧《张伯行》以康熙年间江南科考案为切入点,描写了被康熙称为“天下第一清官”的张伯行在担任巡抚期间,与贪腐势力展开的惊心动魄的斗争,具有强烈的现实意义。该县400多名各级干部观看了演出,并给予很高评价,一致认为该剧是一部以古鉴今、感人肺腑的“反贪腐活教材”、出色的精品力作。图为演出时的情景。

本报记者 陈世军 摄

明责 履职 求效

市安全监管局召开2017年度安全生产工作会议

信阳消息(高雅蕾)近日,市安全监管局召开2017年度安全生产工作会议,专题研讨2017年度安全生产工作重点。会议由党组书记、局长杨德付主持。

杨德付指出,做好今年的工作,突出抓好“三个认真落实”。一是认真落实安全监管监察执法工作职责,推进我市安全生产形势持续好转;二是认真落实《中共中央国务院关于推进安全生产领域改革发展的意见》,积极推进安全生产领域的改革发展;三是认真落实十八届六中全会精神,强化安全监管系统队伍建设。对如何抓好“三个认真落实”,杨德付提出三项具体要求:一要明责。明确自己该干

什么,做到尽职尽责,在岗有为;二要履职。明白自己该怎么干,对待工作有思路,对待问题有办法;三要求效。明晓事情干到了什么程度,行百里者半九十,安全生产切忌半途而废,虎头蛇尾。祸患常积于忽微,要强化“一线自觉”,纠违章查隐患要做到严整改零容忍,要善始善终,做好事做成事做圆满事。

杨德付强调,做好2017年的工作需要大家主动作为,奋发有为,顺势而为,态度要更加坚决,作风要更加务实,措施要更加有力,力求三个方面的突破:一是执法力度上的突破。一方面强化科室间联合执法,增强执法力量;另一方面进一步强化以法治思维和法治手

段解决安全生产问题的理念,严执法,执严法,实现安全监管“质”的提升。二是提高能力上的突破。每一位安全监管干部都要长期坚持以学习提升素质,以实践练就本领,以实效检验能力,以自身过硬适应安全生产工作新常态。三是提升形象上的突破。以作风建设树形象,以廉洁奉公树形象,以文明示范树形象,时刻规范言行,保持文明意识,为我市争创全国文明城市作出积极贡献。

